
Triangulo de posición

El coseno de un lado es igual al producto de los cosenos de los otros dos,
más el producto de los senos de los mismos por el coseno del ángulo
opuesto al lado buscado.

cos cos cos sen sen cosdz= dp· colat + dp· colat· h

� conocidos: l , d y h (cálculo del mediante )e l Determinante ae

a= d· l + d· l· h)sen ( sen sen cos cos cos
-1

� conocidos: a, l y Z (caso del )Astro Desconocido

d= a· l + a· l· Z)sen ( sen sen cos cos cos
-1

Ley de los cosenos

Ley de las cotangentes (o ley de los elementos consecutivos)
Los cosenos de los elementos medios, es igual a: seno del lado medio por
la cotangente del otro lado, menos el seno del angulo medio por
la cotangente del otro ángulo.

Z= h/( d· l - l· h))tg ( sen tg cos sen cos
-1

h= Z/( a· l - l· Z))tg ( sen tg cos sen cos
-1

cos cos sen cotg sen cotgcolat· Z = colat· dz - Z· h
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Conocido a y Z de ?

del AN obtenemos AS y h AS+h h

Conocido L: h +AS L=h (h =360º-h )

del AN obtenemos h h + L=hl

De la ley de los cosenos obtenemos h h -h AS
De la ley de las cotg obtenemos d
Con h ó AS y d identificamos ?

G G = G

G l ol l

G G

l ? l ? l = ?

?

�

+ � � �

� � �

�

�l �

Meridianas
Superior Inferior

Z

P

Q’Q

H

H’

a

d

dz
l

Z

P

Q’Q

H

H’

a dp

ld

l=d-dz l=a+dp

Intervalo exacto y Pagel

Ie = P/15º+ΔLh Q= d/ h - l/ htg sen tg tg ΔL=Q·Δl
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Correcciones Altura

Luna Sol Estrellas Planetas Se obtiene de

ei ei ei ei Sextante
depr depr depr depr Tabla A

SRP Tabla B
mes Tabla B

Ref Ref Tabla C
Paralaje Tabla C2

SRP Tablas 388
diff Tablas 388
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Ortodrómica
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Loxodrómica

conocidos: R y D

Δl=D· Rcos

A=D· Rsen

ΔL=A/ lcos m

conocidos: ΔL y Δl
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